
　は　い 　　　　いいえ わからない

⑦　登園時に、お子さんの様
子についての確認があります
か。

⑧　お子さんの発達に合わせ
た豊かな感性を育む活動・遊び
等が行われていますか。

様々な意見を頂き、他の視点から保育園を見つめなおす良い機会となり、忙しい中ご協力頂いた事、感謝していま

す。この結果をしっかり受け止め、行くのが楽しい保育園・安心して預けられる保育園になるよう、努力して参ります

　 施設評価アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました。３７家庭に配布し、全員提出して頂きました。

アンケート結果を集計しましたので、保護者の皆様や外部の方々にも公表をしたいと思います。

④　お子さんが生活するとこ
ろ（保育園内外の環境）は落
ち着いて過ごせる雰囲気です
か。

⑤　お子さんの発育や意欲を
促すような遊具・玩具が十分
に用意されていますか。

⑥　外部からの侵入に対して
安全な対策が取られています
か。

⑬　日頃、お子さんの様子に
ついて話がありますか。

⑭　お子さんは、お迎えに来
た時に満たされた表情をして
いますか。

⑮　開園時間内であれば、保
護者の急な残業や不定期な業
務への対応は柔軟ですか。
（降園時間等）

⑯　保育中の発熱など病気へ
の対応は適切ですか。

ので、今後もご理解・ご協力をよろしくお願い致します。

③　日頃の保育と基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）は一致していると思いま
すか。

⑨　外遊びや散歩を十分して
いると思いますか。

⑩　室内での遊び・活動は十
分だと思いますか。

⑪　職員はお子さんを理解し
丁寧な保育をしていますか。

⑫　保育士や他の職員の保育
姿勢や対応にばらつきはない
ですか。

①　保育園運営の基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）について、園から説明が
ありましたか。

②　保育園運営の基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）には納得していますか。
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㉗保護者の皆様から頂いた、ご意見・ご要望とその解決方法についてご報告致します。

★子供同士の怪我仕方ないですが、目の届く範囲でみてもらいたいです。

★帰りも特に何もなく（何も伝えられることがない）帰ることがあるので、どんな感じだったか一言だけでも知りたいなと思いました！

★毎日写真で子供の様子を見ていますが、おむかえする人しか見られないので、スマホなどで見られたらいいなと思いました。

（例えば、インスタグラムやツイッターの鍵アカウントを作り、保護者のみ見られるようにし、退園後はブロックするなど）

今日のあそびなども貼り出して下さるとどんなことをしたか、わかりやすいと思いました。（箇条書きなどで）

★日頃の保育と基本的な考え方が一致しているかについて

★職員がお子さんを理解し、丁寧な保育をしているかについて

⑳　園では行事食を取り入れ
ていますが、ご存知ですか。
（こいのぼりライス・七夕ち
らし・鬼面ライス等）

㉔　保護者が参加しやすいよ
うに行事日程が配慮されてい
ますか。

㉑　保育園からのたよりやそ
の他の方法で日々のお子さん
の様子や気持ちを知ることが
出来ますか。

㉒　保護者の方からの相談や
意見に対し、職員の対応は適
切ですか。

㉓　保護者のいろいろな価値観
に職員が理解を示しています
か。

㉕　不満やトラブルへの職員
の対応は的確ですか。

㉖　お子さんや保護者の要
望・意見をもとに、改善が行
われていますか。

⑰　保育園で起きた事故・け
がに対して、責任を持って対
応していますか。

⑱　給食や手作りおやつの献
立は、内容が豊富で変化に富
んでいますか。

⑲　献立表や毎日のサンプル
展示で給食の内容は伝わって
きますか。

　その通りだと思います。担任ではない保育者が遅番ですと、日中の事は難しいかもしれませんが、出来る限り声を掛けられる
様、職員一同   努力して参ります。

多くの方に日中のお子さんの様子が伝わったらいいなぁという思いでドキュメンテーションを始めました。始めた頃に、写真を撮っ
て帰りたいという意見もありましたが、本園は、色々なご家庭のお子さんをお預かりしており、事情があって離別された方やここに
いる事さえわからないようにしてほしいとお願いされたこともありました。どんなに厳重なセキュリティーでも、漏えいのニュース等
を耳にすると、完璧な物はないのではないか、どの子も安全にお預かりさせて頂く方法は・・・と考え、帰りだけではなく朝も掲示し
ておくことで、多くの目で見て頂こうという今の形になりました。普段なかなか送迎できない保護者の皆様には申し訳ありません
が、ご理解頂けたらと思います。また、ドキュメンテーションは、どの子も写る様に撮っているのではありません。出来るようになっ
た事、変わってきた事等、一部分をくり抜いて様子が伝わる様に張り出してあります。その日の遊び等においては、連絡帳におい
て書ききれなくなっても、一言記入する様に指導させて頂いております。再度、職員と確認し合い、お伝えしていく様にします。

　　ご意見、ありがとうございます。非公開ではありますが、本園は保育をしていく上で、年間計画・月案・週案・個別計画（毎月）を
作成し、各クラス毎日話し合いを重ねております。また、職員会議・リーダー会議等も毎月行い、正規職員のみならずパート職員
等とも伝達報告会を設けております。今後も、様々は方法で統一して参ります。

朝、受け入れた姿で引き渡しをしたいと思っておりますが、怪我をさせてしまい、反応が間に合わず申し訳ありません。その都度、
どうして起こってしまったのか、どのような職員配置をすれば良かったのか、各クラス話し合いをしております。今後も、職員全員
で、気を付けて参ります。
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★登園時の、お子さんの様子の確認について

★保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟かについて

★献立表や毎日のサンプル展示について

★行事食について（こいのぼりライス・七夕ちらし・鬼面ライス等）

★おたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることができるかについて

★お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われているかについて

★子供も保育園や先生が大好きなので、安心して全ておまかせしています。相談事も丁寧に対応してくださるので本当に

　　ありがたいです。

★どの先生も、子どもたちに、優しい気持ちで向き合ってくれてるのがよくわかります。

★いつも子供をお迎えに行くと”今日も保育園楽しかったんだなあ～”と思うほど満足した顔をしているので、私も日々

　　満足しています。

　　感染症対策等で大変気をつかっていただいていることもありがたいです。

★保育園の先生方、いつも朝早くから子供を預かっていただきありがとうございます。

★給食の先生たちも朝から給食の準備をしていただきありがとうございます。

★”今日こんなこと言ってましたよ”と帰り際に教えていただいたり、子供の事で困っていることを相談するとアド

　　バイスをいただけたりするので、本当にありがたいです。

★２歳児までなのがとても残念です。年長まであるといいのにと思ってしまいます。

★クラフトのすごさをもっと押し出してもいいのに！！と思うほど。いつもすごい作品をありがとうございます。

★働く親を”スタンダード”で見て下さるので、行事や色んなことにとても柔軟に対応頂いていつも感謝でいっぱいです。

★家に帰ってくると「今日は〇〇くんと〇〇して遊んだ」とうれしそうに話をしてくれます。

★持ち帰る製作物のクオリティも高く、家でしばらくおもちゃとして使わせて頂いています。

★子供の様子、先生の接し方 総合で見ても大満足しています。

★1人1人に寄り添った対応をして下さっていると思います。できた事に対して褒めて下さったり、機嫌が悪かったりすると

気持ちを察してあげたりと、家では全部が全部対応できていないところも見て下さっていて、すごいといつも思っています。

★子どもの様子も教えてもらい、日中の様子もわかりやすいです。

★行事もあり、衣装などもいろいろいただき、とてもうれしいです。ありがとうございます。

★とても子どもと親に寄り添ってくれる園だと感じます。先生達の親身な対応に日々感謝しています。

★いつもお迎えに行くとのびのび過ごしている姿をみたり、園での出来事をノートやお迎えの時にお話頂いたりして

★色々な事に柔軟に対応をして下さりとても感謝しております。

　　その様子を知れて嬉しく安心して子どもを預けることが出来ています。

★とても先生方が温かく子どもたちや私たち（親など）に接していただいて、ありがたく感じています。

　登園時、昨日より変わりないか早番の方からお尋ねさせて頂いておりますが、登園時間が重なったり、９時以降の登園時にトイ
レ等でバタバタし、十分に足りていない部分があったかもしれません。申し訳ございません。再度、職員と確認し徹底させていきま
す。

日頃、連絡ノートや口頭等で頂いたご意見やこのような形で頂いた要望には、改善出来る事においては出来るだけ早く話し合い
を行い、対応させて頂いております。その中で、思いに応えられない場合においては、どうしてそのような対応が出来ないのか、
しっかりと答えさせて頂き、ご了承頂いております。今後も、改善点に真摯に向き合い対応していきます。

私たちも、出来る限り日中のお子さんの様子が伝わる様に、今現在は連絡帳・玄関のドキュメンテーション・ホームページの行事
写真・口頭等で伝えさせて頂いております。その方法以外に伝えられるよう、来年度からは、ちびっこだよりの内容を変えたらどう
かという案があり、検討中です。今後も、出来る限りお伝え出来る様、努力して参ります。

　　土曜保育においては延長がないので、時間内にお迎えに来て頂いたり、希望保育で１人しかいない場合は、ご協力頂いており
ますが、急な保育や延長は、対応させて頂いております。どのご家庭も同じように対応させて頂いておりますので、その際は気軽
に声を掛けて頂ければと思います。

献立表は、毎月月終わりに翌月の献立を配布させて頂いております。また、その日の給食サンプルを平日は毎日玄関に、離乳
食・完了食に分けて、１８時まで展示させて頂いております。行事食は、最後のお迎えまで展示させて頂いております。行事食に
おいては、玄関だけでなく、ホームページの行事紹介の所にも掲載させて頂いておりますので、ご覧いただければと思います。

★毎日「保育園楽しかったー！」と言う子どもの表情を見ると、この園にあずけて良かったと感じています。



★近くに頼れる家族がいなくて、子育ての事で悩んだ時もたくさん助けてもらって支えてもらって、自分だけでは

　正直つらいことも、乗り越えられました。

★先生が素敵な方ばかりで、子供も「保育園に帰る」と言ってる程大好きで、感謝しきれない思いです。

★アットホームな雰囲気が良いし、子どもも「ほいくえんすき」というようになり毎日楽しいんだなと感じます。

★戸外遊びや散歩が多いのも良いと思う。

★先生の人数が多いのもあるかもしれませんが、細かい所までご配慮していただけてると思います。

★参加会に参加して日頃の保育園事業を見て、本当に大変な毎日だと思います。いつもありがとうございます。

★コロナ渦の中でも、出来る限り子どもの成長が見届けられる様、各行事や日々の保育を工夫して下さったり、

　　季節ごとの製作の準備もして下さり、子ども達のとってよい刺激になっていますし、親にとっても家にいたら

経験させてあげられないようなこともあり、感謝しています。

★いつも朝、帰りともに丁寧に対応してもらってます。連絡帳も日中あったできごとをびっしりと書いてもらって

　　会えない分をその時間何してたのかわかりやすくて本当にありがたいです。

★離乳食の進み具合も、アドバイスいただいて、色々早めに進めることができました。

★季節ごとのイベントや毎日おいしそうな給食、おやつ、先生方もいつもニコニコむかえてくれて、何より日々

　　子供がどんな一日を過ごしたのかわかる安心感があります。

★1人1人子どもに対して丁寧に接して頂いていることが保育参観で分かりました。

★いつも兄を連れて登降園しているのですが、兄の方とも話しをしてくれたり、だめな事はきちんと言って下さり、

　　感謝しています。

★こんなに良い保育園あるんだなあ。と感じております。親子共々、とても支えて頂き、感謝感謝です。

★初めての子育てですが、本当に長田ちびっこで良かったなと思っています。全て”ハナマル”にしたいくらい

　　です。私だけでなく、家族もそう感じています。

★毎日工夫を凝らして、子供を楽しませ、学ばせて下さってありがとうございます。おかげで、朝少し泣いて

　　いても、先生たちがいるから！と安心して仕事に出掛けられます。

このようなご意見もいただき、ありがとうございました。


